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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE

ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e nove do mês de junho de hum mil

novecentos e noventa e nove, com início às 15 horas, no auditório do Instituto,

reuniu-se a Congregação em Sessão Extraordinária com a presença dos

seguintes membros: Professores Doutores; Newton Müller Pereira, Luiz Augusto

Milani Martins, Maurício Compiani, Jacinta Enzweiler, Celso Dal Ré Carneiro,

EIson Paiva de Oliveira, Saul Barisnik Susiick, Léa Maria Leme Strini Velho, Carlos

Alberto Lobão da Silveira Cunha, Sérgio Robles Reis de Queiroz e Maria

Conceição da Costa; Técnicos Administrativos: Marlene Ap. Podanoschi de

Oliveira, Tânia Mendes Medeiros Trinchinato e Maurícia de Oliveira Palma. Como

convidados compareceram os Professores Doutores Ardemírio de Barros

Silva, Armando Zaupa Remacre, Sueli Yoshinaga Pereira e Carlos Roberto de

Souza Filho. Havendo número legal de representantes, o senhor presidente

declara aberta a sessão, esclarecendo que a reunião extraordinária da

Congregação foi convocada em virtude do Projeto da Previdência

apresentado pelo Senhor Governador na Assembléia Legislativa, o qual

beneficia os docentes efetivos, sendo, entretanto necessário, que os da

Parte Especial (PE) prestem concursos para efetivação na parte permanente.

Esclarece ainda, que os professores vindos do IFCH prestarão concurso no IG. Os

recursos para o concurso serão passados para o IG através da formalização de

suas transferências com um “ad referendum” do Sr. Reitor na CAD. Feitas estas

considerações a lista de concursos é colocada inicialmente ao plenário para

correções. Não havendo nenhuma correção são aprovadas, por unanimidade as

aberturas e editais de inscrição como seguem; Área: Comunicação em

Geociências - disciplina GA-331- Produção Computacional de Recursos

Audio-Visuais em Geociências, Área: Geologia - disciplina GE-117 -

Geoquimica Analítica; Área: Metalogênese — disciplina GA — 232 —

Geoquímica e Tectônica; Área: Geologia - disciplina GE-804 - Sistemas

Georreferenciados de Informação; Área: Geologia - disciplina GE-805 -

Hidrogeologia; Área: Ciências da Terra - disciplina GN-105 - Teorias e

Métodos da Ciência; Área: Geoengenharia de Reservatórios - disciplina GR-

014 - Geoestatística I - Variografia e Krigagem; Área: Geoengenharia de
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Área:Reservatórios- disciplina GR 007 - Geofísica de Reservatórios;

Metalogênese - disciplina GA-221 - Sensoriamento Remoto Aplicado à

Metalogênese; Área: Geografia - disciplina GF-405 - Geografia Regional do

Brasil; Área: Geografia - GF-802 - Planejamento Regional; Área: Geografia -

HZ-101 - Geografia Humana e Econômica. 0 terceiro item da pauta - abertura

de Processo Seletivo em Cartografia Temática é colocado em discussão. O
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Professor Saul observa que não vê necessidade de abertura desse processo

seletivo, uma vez que existem pelo menos 04 docentes no IG capacitados a dar a

disciplina. O plenário discute e por haver impasse o Prof. Newton sugere que se

coloque o item em votação, observando que todo processo de seleção pode ser

interrompido a qualquer momento. Sugere, ainda, que na próxima reunião

ordinária um mapa de distribuição da carga didática dos docentes aptos a

ministrarem a disciplina Cartografia Temática seja apresentado pela Comissão de

Graduação. Caso se verifique algum problema o processo seletivo poderá ser

interrompido. Recomenda-se também que a Comissão de Análise de

Necessidades de Docentes apresente um parecer à Comissão de Graduação em

Ciências da Terra sobre a necessidade de contratação desse docente. A proposta

de abertura do Processo Seletivo em Cartografia Temática, bem como as

são colocadas em votação sendo
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recomendações sugeridas pela mesa,

aprovadas com 02 obstenções. Nada mais havendo a tratar, eu Neide dos Santos

Furlan, lavrei a presente Ata e solicitei à Marlene Ap. Podanoschi Oliveira que a

digitasse para ser aprovada na próxima Reunião Ordinária. Campinas, 29 de junho
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